14 NATURA ENTRE INFRAESTRUCTURA

1. ESTADO DE CARGAS. ACCIONES
Cargas permanentes (G)--> Peso propio + Acabados

Peso propio 24KN/m’
Acabados 1KN/m?

Pp seccion hormigon= p - A=24 - 1,41-12,5=33,84 KN/m
Peso propio + Acabados=3384+1-25 = 3634 KN/m

Cargas totales--» G+
Coeficiente de mayoracion: 1,35 para puentes y pasarelas

Gd=36,34KM/m - 1,35=49KN/m
Qd=13,5 KN/m - 1,35=18,22 KN/m
b7.22 KN/m

2. PREDIMENSIONADO

Para el predimensionado de la pasarela se supone una
seccitn simplificada en U a partir de unas condiciones
geomiétricas de proyecto:

Alto 2m

Ancho 2,5m

Canto <0,3m

Por o que se opla por una Seccion de espesor continug
de 0,20m

El hormigdn elegido es el HA-35, Se calculardn unas

dimensiones para la viga cuya tensibn admisible no
supere la tensidn admisible que soporta el matenal,

3. ANALISIS ESTRUCTURAL VIGA. ESFUERZOS

Rocio Mieto Ventaja MArg | TEM 5ant Cugat - Rubi

Cargas variables (Q)--> Sobrecarga de uso + viento
Sobrecarga de uso  SKN/m? (CTE espacio piblico)
Viento
Presion Vge=05-2-07KN/m* = 0.7KN/m?
Succidn Vige=0,5- 2 - (-0 4)KN/m'= -0 4KN/m’

Sobrecarga de uso + Viento=(5+0.4) - 2,5m=13,5 KEN/m’

Carga total de la pasarela:
67,22 KN/m - longitud =67, 22KN/m - 12,5=840,25 KN=84 Tn

q=84 Tn

HA-35= 350Kqg/om?
020 N Fek=350/1,5=233,33kg/cm?
Badm <233,33kgfem?
B = M W] i
200  Inercia: Teorema de Steiner
I=h+tzefr - diepz - f?
2 80 I=IJBE'ITE.
imat Centro de masa=0,56m
i 2-0,56=1,44m

W fina = 131200¢m? -- 28 =Mfw=10,78 kg/om?-->10,78<233,33kg/em?

‘ q=84 Tn
" il m a i al
Momento flector
Md=gLly/8 Md=qL¥8
Py — Md=6TTn12.5m/8
ﬁﬁa“““———____ ___a-—f“*f Md=1046Tn

Cortante

4. ANALISIS ESTRUCTURAL VIGA. TENSIONES

— iy Eﬁ,ﬂ..l_m

—L0 FFv=6,712,5/2
— |, IFv=4187Tn

T i

El analisis estructural se ha realizado mediante e
programa AP

A partir de la seccidén modelo se calcula la defor-
mada de la viga y las tensiones maximas y minimas
de la pasarela.

Las tensiones mdximas de traccién (parte inferior
de la losa) se dan en la seccion central y su valor es
de 33 Kgfem?®,

La tensidn maxima de compresion (parte superior
de la losa) en la seccién central es de 15 kg/om?’,

La tension maxima de compresion en las alas se da
on la parte supenor del ala en la seccidn central,

Por tanto se comprueba que siendo el valor de la
tensién maxima de 33kg/om® es menor que la ten-
sion admisible de 35kgfcm® del hormigén HA-35
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10 Armadura principal encepado b6ol2 12 Hormigdn de limpieza 10¢m

2 Armadura secundaria 8 @12 5 Apovo en neopreno T0 mm 8 Armadura secundaria encepado 2e12 11 Chapa metalica de unidn

3 Armadura de piel 8 212 & Recrecido de morters 3 cm 9 Armadura de atado. Cercos 010

5. CALCULO ARMADURA PASARELA

Para el cilculo de armadura se ha sequido la siguiente formulacibn:

p= Md/b - d - fed Hormigdn HA-35
wahy, - fyd/b - d - fed Acero  B500s

fe =35 N/mm?1,5=23,33 N/mm?=2333,33KN/m?
fyg=500 N/mm?/1,15=434782,6 KN/m'

= 10,46 10 KNmy2,5 - 0,157 - 2333, 33KN/m?=0,79-- > Grifico w=0,52
Auy=0,52 - 2,5+ 0,20 - fed/fyd=139 10%=139 cm?

Area total de acero que se necesita: 13,90 em’
Se emplean g12--> 13@12--> A,,=14,70 em?®

Calculo del momento resistente de la armadura:
Mr=p-b- =105 KNm --> 105 KNm > 104,6 Knm

Al ser un momento resistente muy aproximado al valor del momento
de la viga, se emplean 14912--> A, ,=1582 ¢cm’

La armadura secundaria sera la cuantia minima a flexidn simple segun
la EHE: Asz 0,04 - Ac - fed/fyd A peccin ol e Pt

6. CALCULO DE CIMENTACION

Para la cimentacidn se ha optado por micropilotaje, debido a
que el firme de cimentacion se encuentra a una distancia
mayor de 5 metros, ya que el terrend donde apoya la
pasarela es tierra de aportacién y reforzada con geomallas
para su estabilizacidn en talud. Sobre la geomalla se
realizacdn unas esperas del didmetro de perforacidn del
micropilote en el momento de su colocacion.

Fara el calculo de micropilotes se hace una estimacion de
datos geotécnicos, sabiendo que el tipo de suelo del lugar es
de tipo arcilloso, El método de cdlculo sequido es el Método
de Bustamante --» Ty=m - Dy - Ly - O

Se suponen capas de Sm con un SPT de 20,30,40
Se calcula la resistencia por fuste (qu) por capa

Capal SPT20 Capa2 SPT20
o 11 a 1
gs(Tn/m®) 12 qs(Tn/m®) 16
Espesorim) 5 Espasor(m) 5
T1=10,36 Tn T2=13.82Tn

Carga de Hundimiento ---> 10,36 + 13,82=24,19 Tn
Comprobar el n® de micropilotes con esta condicidn: Nd<T1

Carga a transmitir: 84Tn/d= 42 Tn

En un primera estimacion, cada micropilote se lleva 15 Tn,
por ko tanto, 42/15 =2,8--> 3 Micropilotes

Ahora con el valor real T1=24,19 To/micropilote

24,19 - 3=72.42Tn --»T257 Tn = 42 Tn.

Cumple Nd=T1 e concluye que 3 micropilotes a una
T1=24,19 cada uno tienen una capacidad portante de
72,57Tn y cumple con el axil exigido.

micropilote- encepado 25 mm
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Se aplicara separando las dreas, por un lado la base, y por
otro las alas. Para la armadura secundaria de la base:

Asz0,04 - 0,625 - fed/fyd= 1,34 - 107w’ =1,34 em’®
Asz0,04 - 0,775 - fed/fyd= 1,66 - 10*m’ =1 66cm’

En la construccion de la pasarela se tendran en cuenta las
especificaciones de la EHE:

La distancia maxima entre armaduras sera de 30 om

La cuantia geométrica minima de la cara comprimida sera
como minimo el 30% de la cuantia minima de cara
traccionada

Armadura tubular micropilotes:

a/Espesor tubo Area (emd)
73/6 12,63

B88,9/6.5 16,83
889/75 19,18
88,9/9 22,59
101.6/9 26,18
114,379 2977

Caractensticas de [ armadura;

Le: 5500 kg/fem? Tope estructural:

Ac2259 em® FeLS Lo+ AJF=5511 Tn

Cilculo del encepado

- Geometria;
d=d0 cm d>=g d=70cm

- Armado;

Para el cdlculo de la armadura del encepado se ha
sequido el Método de las bielas y tirantes. El acero de las
barras corrugadas es de tipo B 500

Armadura principal
T4= Ndiv+0,252)/0,850) = A, - fy,
Md=42Tn D=d-0,10 fy,=500/105

Td=42Tn/ 0,85 - 0,60=82 35Tn --» 82,35=As - 5007105
As=1729,35 mm?® --> 6220

Armadura secundaria
Debe tener al menos el 10% de la capacidad mecanica de
la armadura principal-->172,93 mm®--> 2a12

Detalle seccion pasarela E 20



